



Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020

Axa prioritară 2 Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente

Obiectivul specific 2.1: Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP

Proiect: "Dezvoltare locală, parteneriate strategice - DLS"

COD SIPOCA 1045/ MySMIS 151233

Beneficiar: FUNDAȚIA PAEM ALBA

METODOLOGIA DE IDENTIFICARE ȘI SELECTARE A GRUPULUI ȚINTĂ AL PROIECTULUI

"Dezvoltare locală, parteneriate strategice - DLS" - cod SIPOCA 1045/MySMIS 151233



"Proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020"

www.poca.ro





Fundația PAEM Alba, în calitate de beneficiar implementează proiectul cu titlul “Dezvoltare locală, parteneriate strategice - DLS”, cod SIPOCA 1045/MySMIS 151233, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă, în cadrul Axei prioritare 2. Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, Obiectiv specific 2.1: Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP.

1. CADRUL GENERAL

Prezenta Metodologie a fost elaborată în vederea identificării, recrutării și selecției grupului tinta ce va participa la cursul de formare care se va organiza în cadrul proiectului “Dezvoltare locală, parteneriate strategice - DLS” și la celelalte activități propuse prin proiect.

Prezenta Metodologie va fi utilizată în cadrul activității A3 - Informarea și selecția grupului tinta, respectiv subactivitățile:

A 3.1 - Informare cu privire la activitățile proiectului

A 3.2 - Selectarea grupului tinta

Această activitate este desfășurată de către beneficiar, FUNDATIA PAEM ALBA, care va desemna persoane responsabile cu recrutarea și selecția grupului tinta.

Obiectivul general al proiectului

Cresterea capacității de dezvoltare strategică locală și implicarea ONGurilor din domeniul dezvoltării economice și locale, în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local prin parteneriate sustenabile, precum și dezvoltarea de instrumente, proceduri de lucru, mecanisme de consultare publică, pentru susținerea dezvoltării durabile cu implicarea actorilor relevanți din comunitățile vizate.

Obiectivul general corespunde priorităților strategice POCA, Axa 2, și contribuie direct, în mod concret, la atingerea OS 2.1: Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP.

“Proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020”





Obiectivele specifice ale proiectului

O1. Dezvoltarea abilitatilor si competentelor practice a cel puțin 20 reprezentanti ai ONGurilor cu focus pe dezvoltare economica si locala, in a se implica in formularea si promovarea dezvoltarii la nivel local, in a interveni profesional in dialogul civic si procesul decizional, pe diferite nivele ierarhice, in aria cheie promovare locala&antreprenoriat rural.

O2. Facilitarea dezvoltarii de mecanisme si actiuni de consultare a autoritatilor si institutiilor publice cu ONGurile precum si implicarea cetatenilor in elaborarea politicilor si strategiilor la nivel local, dezvoltarea de instrumente de monitorizare si evaluare independenta a politicilor si strategiilor la nivel local, actiuni cu impact direct in zonele vizate asupra antreprenoriatului local si promovare turistica prin oferirea de suport integrat.

Prin atingerea obiectivului general, precum și a obiectivelor specifice proiectului, se facilitează, pe termen lung:

-capacitarea organizatiile neguvernamentale de a se implica in formularea si promovarea dezvoltarii la nivel local, pentru a fi proactive si pentru a puteam initia parteneriate pentru elaborarea, aplicarea si monitoriza strategiile de dezvoltare locala, asigurarea unui cadru permanent de dialog si cooperare cu administratia publica si cu cetatenii in ceea ce priveste consultarea publica si implicarea in procesele decizionale.

- cresterea "puterii" acestor ONG-uri in a influenta modul in care se gandesc si se implementeaza politicile si strategiile de dezvoltare locala, care au influenta directa asupra cetatenilor, antreprenorilor si comunitatilor din zonele mai putin dezvoltate, asupra respectarii si consultarii opiniei publice, societatii civile in formularea si monitorizarea si evaluare independenta a politicilor si strategiilor la nivel local.

- mobilizarea tuturor partilor interesate si cresterea nivelului de cooperare intre ONGuri si autoritatile publice, astfel ca aceste



Descrierea metodologiei de selecție a grupului țintă:

In cadrul Activitatii A3 - Informarea si selectia grupului tinta, se vor desfasura urmatoarele subactivitati:

A 3.1 - Informare cu privire la activitatile proiectului- 90 de persoane vor fi inregistrate in GT, astfel - 20 reprezentanti ONG-uri si 10 reprezentanti autoritati/institutii publice +60 cetateni (tineri/antreprenori/fermieri);

A 3.2 - Selectarea grupului tinta- 90 de persoane vor fi inregistrate in GT, astfel:

- 20 reprezentanti ONG-uri
- 10 reprezentanti autoritati/institutii publice
- 60 cetateni (tineri/antreprenori/fermieri).

În vedere selecției și includerii în activitățile proiectului a grupului țintă, se propune ca instrument de lucru „*Metodologia de selecție a grupului țintă*”, document ce vine să sprijine implementarea proiectului și să confere un set de instrumente utile pentru implementarea proiectului. Aceste instrumente vor fi utilizate de către experții locali GT, a căror principala responsabilitate este aceea de a atrage grupul țintă în proiect și de a-l menține pe toată perioada de implementare.

În cadrul proiectului vor fi selectate 90 persoane din județul Alba pe criterii specifice programului care vor beneficia de servicii de formare profesională, ateliere de lucru locale, workshopuri cu antreprenori/potentiali antreprenori, promovarea turismului local și cartografierea producătorilor de produse tradiționale, dezvoltarea de instrumente de analiză, monitorizare a nevoilor și evaluarea strategiilor și politicilor la nivel local.

Grupul țintă

Grupul tinta al acestui proiect este reprezentat de 90 persoane din județul Alba, astfel:

- ✦ reprezentanti ai ONG-urilor - 20 persoane
- ✦ personal din autoritatile si institutiile publice (personal de conducere si de executie) - 10 persoane din cele 5 comunitati locale vizate (3 din cadrul PDL - Ponor, Ramet, Mogos si 2 din vecinatate - Intregalde, Bucium)
- ✦ cetateni (tineri, persoane varstnice, fermieri, antreprenori) - 60 persoane din arealul celor 5 comunitati locale vizate.

Cele 90 de persoane sunt implicate direct si activ, intr-o maniera participativa, dar in mod diferit, in toate activitatile specifice ale proiectului:



- program de formare in "Facilitator de dezvoltare comunitara";
- intalniri de lucru, locale, cu tema: "Consultare publica - cum ma pot implica?" pentru consultarea si implicarea ONG-urilor si a comunitatilor locale in viata publica;
- ateliere de lucru, locale, cu tema: "Cetateni implicati-comunitati durabile";
- workshopuri cu antreprenori/potentiali antreprenori in comunitatile vizate;
- promovarea turismului local si cartografierea producatorilor de produse traditionale;
- activitate de dezvoltarea de instrumente de monitorizare, analiza nevoilor si evaluare a strategiilor si politicilor la nivel local.

De asemenea, aceste 90 persoane din GT sunt primii beneficiari ai mecanismelor/studiilor/procedurilor/instrumentelor metodologice create in proiect:

- 1 Manual de realizare, bune practici si metode de imbunatatire a strategiilor la nivel local, ce vizeaza metode si instrumente de participare si consultare a autoritatilor publice locale cu ONG-uri si implicarea cetatenilor;
- 1 Instrument de monitorizare si evaluare strategii locale de dezvoltare; precum si ai Retelei de promovare locala, turism si identificarea producatorilor locali, sustinerea antreprenoriatului rural si marketing local - consultanta si expertiza antreprenoriala, colectie digitala cu acte legislative, initiative, parteneriate, finantari, ghiduri etc., in domeniul dezvoltarii antreprenoriatului rural.

Pentru încadrarea persoanelor din GT, în activităților proiectului, se urmeaza trei stadii principale:

1. Identificarea GT

Etapă a început din faza incipientă de dezvoltare a ideii de proiect, prin analiză realizată în cadrul SDL-urilor din UAT-uri, ținându-se cont de criteriile enunțate în Ghidul Solicitantului, deoarece se dorește ca măsurile și modul de abordare din proiect să fie cât mai potrivite nevoilor identificate la nivel comunităților. Organizația implicată în proiect a demarat această acțiune de cunoaștere a nevoilor GT și a situației concrete. În plus, identificarea va fi realizată cu ajutorul unor surse viabile de referire - parteneri din fiecare UAT, autorități publice.

Se organizează întâlniri de prezentare a proiectului, se distribuie materiale de prezentare, se solicită instituțiilor publice partenerizarea nominalizării de persoane care să fie integrate specific în proiect și la cursul de formare profesională. Informări/prezentări și discuții de lucru cu scop de promovare a proiectului, realizate către/cu partenerii din cele 3 regiuni - ONG-uri care

"Proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020"





derulează programe specifice destinate persoanelor cu dizabilități, autorități publice relevante pentru aria cheie de politici publice vizate (DGASPC-uri, AJOFM-uri, etc.), precum și cu alte instituții. Aceste instituții sunt invitate, să nominalizeze reprezentanți, care să fie integrați specific în proiect.

2. INFORMARE SI RECRUTARE

Se va realiza prin:

- prin organizarea de actiuni de informare in comunitatile locale - in fiecare UAT aferent PDL-urilor - Ramet, Ponor si Mogos, pentru prezentarea concreta a activitatilor si a beneficiilor participarii la proiect. Sunt prezentate si activitatile proiectului, delimitarea lor temporala, precum si specificitatilei fiecarei activitati;
- prin informari/prezentari si discutii de lucru cu scop de promovare a proiectului, realizate catre partenerii din regiuni - ONG-uri, autoritati publice relevante pentru aria vizata de promovare locala, precum si alte institutii. Aceste institutii sunt invitate, sa nominalizeze reprezentanti, care sa fie integrati specific in proiect. Informarea se va realiza catre baza de date referitor la activitatile proiectului.
- prin anunturi publicate periodic in cadrul a diverse portaluri on-line, in sectiunea dedicate proiectului pe site-ul FUNDATIEI PAEM ALBA, se va anunta periodic demararea activitatilor cheie aferente proiectului.
- prin activitatile de informare si constientizare din cadrul proiectului, inclusiv diseminare pe site-urile/ pagini Facebook. Pe pagina de Facebook aferenta proiectului se vor efectua postari frecvente cu privire la activitatile de informare, grafic de timp si modul de desfasurarea a deplasarilor in zona PDL- Ramer, Ponor si Mogos.
- prin distribuirea continua a materialelor publicitare in zonele din comunitatile vizate (pliante, afise).

In cadrul activitatii prevazute prin deplasari in comunitatile PDL - Ramer, Ponor si Mogos si comunele invecinate Intregalde si Bucium, se distribuie in mod continuu pliante cetatenilor si persoanelor din cadrul autoritatilor publice. Afisele vor fi postate la loc vizibil.





3. SELECTIA PERSOANELOR DIN GT - se realizeaza in baza metodologiei de selectie, derulandu-se in urmatoarele etape specifice:

Etapa 1. Selectia persoanelor in vederea participarii la cursul de formare profesionala:

I. Lansarea activitatii de selectie

Lansarea activitatii de selectie se realizeaza:

- in cadrul actiunilor de informare organizate in comunitati, autoritati publice, in cadrul A3.1 - Informare cu privire la activitatile proiectului;
- prin postare anunt pe site-ul Solicitantului, insotit de calendarul aferent si de metodologia selectie GT;
- se anunta si pe pagina oficiala de Facebook a proiectului cu link direct catre site-ul Solicitantului.

Procesul de selectie se realizeaza din luna a 4-a de proiect, pe o perioada de 3 luni.

Activitatea de selectie in vederea participarii la cursul de formare profesionala se desfasoara etapizat:

- Etapa 1- selectie pentru participarea la programul de formare - seria 1 cu un numar de 15 articipanti/serie, organizata in Centru (Alba Iulia), 10 cursanti ONG+5 cursanti institutii publice.
- Etapa 2- selectie pentru participarea la programul de formare - seria 2 cu un numar de 15 articipanti/serie, organizata in Centru (Alba Iulia), 10 cursanti ONG+5 cursanti institutii publice.

La cursul de formare profesionala pot participa persoanele din ONG cu focus din domeniul social si lucratori de tineret din Alba Iulia si imprejurimi, impreuna cu reprezentanti ai institutiilor publice parteneri si din vecinatate.

Cei 20 reprezentanti ai ONGuri sunt repartizati pe serii a 10 cursanti/serie iar cei 10 participanti din cadrul institutiilor publice din zona de dezvoltare locala (din cadrul celor 3 UAT-urilor parteneri: zona PDL- Ramer, Ponor si Mogos - dar si din vecinatate: Bucium, Intregalde), 5 cursanti/serie.

"Proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020"





Inregistrarea grupului tinta se va realiza prin depunerea de catre persoanele interesate, reprezentantilor desemnati din partea Solicitantului. Acestora li-se vor oferi informatiile necesare, precum si sprijin pentru completarea documentelor de inscriere.

Documentele se scaneaza si se trimit pe adresele de e-mail solicitate, urmand sa se prezinte in original la momentul demararii cursului, impreuna cu alte documente solicitate de catre furnizorul de formare profesionala.

II. Depunerea dosarelor de inscriere

Depunerea dosarelor de inscriere - fiecare candidat va depune un dosar de inscriere, conform calendarului si prevederilor metodologiei care va cuprinde următoarele documente:

- Formularul de intenție pentru înscrierea la activitățile desfășurate, în cadrul proiectului -FORMARE;
- Anexa 12 Formular individual participant;
- Declaratie de disponibilitate;
- Copie BI/CI;
- Copie certificat de naștere;
- Copie certificat de căsătorie/divort (dacă este cazul);
- Copie act de studii (ultima școală absolvită: liceu, facultate, master);
- Adeverință care să ateste statutul de angajat/voluntar, după caz.

Documentația poate fi depusă personal la FUNDATIA PAEM ALBA, în Alba Iulia, str. Traian, nr. 8, jud. Alba, sau transmisă prin email la adresa dezvoltarelocalaDLS@gmail.com

III. Evaluarea

Evaluarea dosarelor - se va realiza de catre o Comisie de Evaluare si Selectie (CES) stabilita prin decizie a managerului de proiect. In cazul in care, dupa publicarea rezultatelor preliminare ale activitatii de selectie exista contestatii cu privire la vicii de procedura, acestea vor fi solutionate, iar rezultatul va fi comunicat numai candidatului contestatar, pe aceeasi cale pe care s-a primit si contestatia acestuia. In baza rezultatelor finale, Comisia va intocmi procesul-verbal de selectie.

Comisia de evaluarea va fi formată din 4 membri, persoane din cadrul echipei de implementare a proiectului.

Persoanele care formeaza CES implicate in evaluarea candidaturilor la procesul de selectie vor respecta urmatoarele reguli si principii:

- exercitarea atributiilor cu onestitate, corectitudine si responsabilitate;

"Proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020"



- declinarea evaluării în cazul în care constată că se află într-o situație de conflict de interese;
- evaluarea obiectivă, strict pe baza principiilor transparenței și egalității de șanse și de gen, precum și a criteriilor stabilite în metodologie;
- păstrarea confidențialității datelor cu caracter personal ale participanților.

Criterii de selecție:

- 1. criteriu de tip administrativ - cei care doresc să candideze, să depună dosarul complet, conform metodologiei, în termenul stabilit. Criteriul va fi notat cu calificativul ADMIS/RESPINS.
- 2. criterii de tip eligibilitate - fiecare persoană trebuie să se încadreze în criteriile de eligibilitate prevăzute în Ghidul Solicitantului :
 - ✓ reprezentanți ai ONG-urilor (inclusiv reprezentanți ai structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale, ai camerelor de comerț);
 - ✓ personal din autoritățile și instituțiile publice (personal de conducere și de execuție) din comunele: zona PDL- Ramer, Ponor și Mogos - dar și din vecinătate: Bucium, Intregalde.

La finalizarea evaluării, Comisia va întocmi un proces-verbal de selecție, care se va publica pe site-ul Beneficiarului, în secțiunea dedicată proiectului.

În cazul în care, după publicarea rezultatelor finale vor exista persoane nemulumite de evaluarea realizată, eventualele contestații se pot depune în termen de o zi lucrătoare de la publicarea listei finale, prin transmitere pe e-mail sau la sediul beneficiarului proiectului - FUNDATIA PAEM ALBA.

IV. Intocmire lista finală privind grupul țintă selectat

Publicarea listei finale privind grupul țintă selectat - Lista finală cu candidații admisi va fi comunicată respectând calendarul activității de selecție și se publică pe site.

V. Înregistrarea grupului țintă

Grupul țintă va fi selectat, pe baza principiului "primul venit, primul servit", cu respectarea principiilor de egalitate de șanse și de gen, indiferent de sex, religie, orientare sexuală, rasă, naționalitate, etnie, limba, categorie socială, convingeri, gen, vârstă, handicap, boală

cronica necontagioasa, infectare HIV sau apartenenta la o categorie defavorizata, in conformitate culegislatia in vigoare. In vederea eliminarii riscului de abandon in cadrul acestei selectii, listele candidatilor admisi se vor suplimenta fata de numarul de 30 persoane cu un anumit numar de persoane cu statut derezerve - cel putin 4 persoane in plus pt personal ONG si 2 persoane pentru institutii publice.

A. Calendarul activităților de selecție grup țintă Seria 2, cu desfasurarea programului de formare profesionala in luna decembrie 2022:

- ✓ Depunerea dosarelor de înscriere - în perioada 16.11.2022 - 23.11.2022
- ✓ Evaluarea dosarelor depuse - 24.11.2022-25.11.2022
- ✓ Publicarea lista intermediara - 25.11.2022
- ✓ Depunerea contestațiilor (dacă este cazul) - 28.11.2022
- ✓ Publicare listă finală dosare selectate - 29.11.2022

Se va crea o baza de date cu ONG-uri/insituții eligibile grupului tinta, ce va cuprinde urmatoarele:

Denumire organizatie	Tip organizatie	Reprezentant	Adresa	Telefon	Email
----------------------	-----------------	--------------	--------	---------	-------

A. Calendarul activităților de selecție grup țintă Seria 2, cu desfasurarea programului de formare profesionala in luna ianuarie 2023:

- ✓ Depunerea dosarelor de înscriere - până la data de 14.12.2022-20.12.2022
- ✓ Evaluarea dosarelor depuse - 21.12.2022-22.12.2022
- ✓ Publicarea lista intermediara - 22.12.2022
- ✓ Depunerea contestațiilor (dacă este cazul) - 23.12.2022
- ✓ Publicare listă finală dosare selectate - 27.12.2022

***Se accepta maxim 2 reprezentati din cadrul fiecarui ONG.**

Se va crea o baza de date cu ONG-uri/insituții eligibile grupului tinta, ce va cuprinde urmatoarele:



Denumire	Tip	Reprezentant	Adresa	Telefon	Email
organizatie	organizatie				

Etapa 2. Inregistrarea persoanelor (cetatenilor - tineri, persoane varstnice, fermieri, antreprenori) in GT al proiectului pentru participare la celelalte activitati desfasurate - intalniri de lucru, ateliere de lucru, workshop-uri, consultanta etc.

Orice persoana care are domiciliu/resedinta in zona PDL - Ramer, Ponor si Mogos, care doreste sa participe la activitatile proiectului, va fi inregistrat, cu respectarea principiilor de egalitate de sanse si gen, indiferent de sex, religie, orientare sexuala, rasa, nationalitate, etnie, limba, categorie sociala, convingeri, gen, varsta, handicap, boala cronica necontagioasa, infectare HIV sau apartenenta la o categorie defavorizata, in conformitate cu legislatia in vigoare.

Cetatenii inscrisi in baza de date a proiectului vor fi inregistrati pentru a participa la activitatile destinate acestora.

Etapele administrative pentru inscrierea cetatenilor in GT:

I. Inregistrarea in baza de date in urma participarii la actiunile de informare

II. Completarea formularelor specifice de inregistrare in GT:

- Formularul de intentie pentru inscrierea la activitatile desfășurate, în cadrul proiectului - CETATENI;
- Cerere inscriere in cadrul activitatilor - Anexa 12 Formular individual participant;
- Declaratie de disponibilitate;
- Copie BI/CI;

Grupul tinta va fi selectat, pe baza principiului "primul venit, primul servit", cu respectarea conceptelor de egalitate de sanse si indiferent de sex, religie, orientare sexuala, rasa, nationalitate, etnie, limba, categorie sociala, convingeri, gen, varsta, handicap, boala cronica necontagioasa, infectare HIV sau apartenenta la o categorie defavorizata, in conformitate cu legislatia in vigoare.

"Proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020"





ANEXE IN CADRUL METODOLOGIEI DE SELECȚIE GRUP ȚINTĂ

Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020

Axa prioritară 2. Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente

Obiectivul specific 2.1: Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP

Proiect: "Dezvoltare locală, parteneriate strategice - DLS"

COD SIPOCA 1045/ MySMIS 151233

Solicitant: FUNDAȚIA PAEM ALBA

FORMULAR DE INTENȚIE - FORMARE

pentru înscrierea la activitățile desfășurate în cadrul proiectului

"Dezvoltare locală, parteneriate strategice - DLS"

Subsemnatul(a).....

domiciliu/resedința întelefon.....

e-mail doresc să particip la activitățile

desfășurate în cadrul proiectului "Dezvoltare locală, parteneriate strategice - DLS", cod

SIPOCA 1045/ MySMIS 151233, finanțat prin FSE, în cadrul Programului Operațional Capacitate

Administrativă 2014-2020, Axa prioritară 2. Administrație publică și sistem judiciar accesibile și

transparente, Obiectivul specific 2.1: Introducerea de sisteme și standarde comune în

administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță

cu SCAP și implementat de FUNDAȚIA PAEM ALBA.

Ce tip de organizație reprezentați:

- Administrație publică centrală
- Autorități publice locale și asociațiile lor
- Sectoare civile și nonprofit și organizații ale acestora (inclusiv organizații cu activități sociale)
- Alte organizații

Denumire organizație:

.....

Declar că nu sunt înregistrat ca membru în grupul țintă al unui alt proiect finanțat prin fonduri europene care desfășoară activități similare cu cele ale acestui proiect.

Datele dumneavoastră cu caracter personal vor fi utilizate în scopul pentru care le-ați furnizat.

Data:

Semnătura:

"Proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020"





Anexa 12 – Formular individual participant

CONSIMȚĂMÂNT PENTRU PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Subsemnatul/subsemnata..... posesor al CI/BI, seria, nr....., eliberat de, în calitate de al <denumire organizație>....., în cadrul proiectului “Dezvoltare locala, parteneriate strategice - DLS”, Cod SIPOCA 1045/Cod MySMS2014+ 151233, declar prin prezenta că sunt de acord ca Ministerul, Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA) să fie autorizat prin compartimentele de specialitate ale AM POCA să proceseze datele mele personale, colectate în cadrul activităților de instruire realizate prin POCA, în baza Regulamentului (UE) nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), precum și prelucrarea, stocarea/arhivarea datelor conform normelor legale incidente.

De asemenea, prin prezenta sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal în scopul mai sus menționat, cu furnizarea datelor personale, precum și cu accesarea și prelucrarea acestora în bazele de date publice cu scopul implementării contractului de finanțare încheiat în cadrul proiectului “Dezvoltare locala, parteneriate strategice - DLS”, Cod SIPOCA 1045/Cod MySMS2014+ 151233.

Declar că am luat la cunoștință de drepturile mele conferite de Regulamentul UE 679 / 2016, inclusiv despre drepturile pe care subiecții datelor cu caracter personal le dețin, dreptul la acces la date, dreptul la ștergerea datelor („dreptul de a fi uitat”), dreptul la restricționare, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul la opoziție, dreptul la rectificare în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Modalitatea prin care solicit să fiu contactat în scopul furnizării de informații este adresa de email

Declar că am înțeles această declarație de consimțământ, că sunt de acord cu procesarea datelor mele personale prin canalele de mai sus în scopurile descrise în această declarație de consimțământ.

Nume și prenume (litere mari de tipar)

Data:.....

Semnătura

Notă:

În conformitate cu prevederile art. 5 din Regulamentul (UE) nr. 1304/2013, autoritățile de management ale programelor operaționale raportează informații referitoare la participanții la activitățile aferente proiectelor finanțate din Fondul social european. Raportarea acestor informații în legătură cu participanții și entitățile finanțate din POCA se face în baza unor indicatori comuni de realizare și de rezultat incluși în Anexa I a regulamentului sus-menționat.

Datele colectate sunt utilizate pentru a informa Comisia Europeană (CE) privind participanții la instruire și caracteristicile lor agregate (indicatorii comuni menționați în paragraful anterior), pentru a stabili eligibilitatea grupului țintă în procesul de verificare a cheltuielilor solicitate la rambursare de beneficiarii programului, pentru a informa și a permite organismelor implicate în managementul și controlul programului verificarea cheltuielilor și a informațiilor raportate către CE, și contractorilor externi în procesul de evaluare a POCA și de identificare a efectelor programului asupra persoanelor și instituțiilor vizate.

“Proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020”



1. Nume și prenume participant: _____

2. CNP¹: _____

3. Data nașterii²: _____

4. Informații privind genul³:

- Femeie
- Bărbat

5. Domiciliu de reședință⁴:

Sat _____
Comună _____
Oraș _____
Județ/Sector _____
Cod poștal _____

6. Domiciliu de corespondență⁵:

Sat _____
Comună _____
Oraș _____
Județ/Sector _____
Cod poștal _____

7. Număr de telefon: _____

8. Număr de telefon (alternativ): _____

9. Adresa de e-mail: _____

10. Adresa de e-mail (alternativă): _____

11. Denumire angajator⁶: _____

¹ Această informație este importantă pentru a identifica participanții la mai multe acțiuni de formare dintr-un proiect. În indicatorul comun și în indicatorii specifici de program, participanții sunt cuantificați o singură dată, indiferent de numărul acțiunilor de formare la care participă.

² Această informație, împreună cu cea de la întrebarea 14, sunt necesare pentru AM POCA în stabilirea vârstei participantului la intrarea în operațiune, pentru indicatorul comun pe care trebuie să îl raporteze Comisiei Europene (CO06 „Persoane cu vârsta sub 25 ani” și CO7 „Persoane cu vârsta peste 54 ani”). Valorile agregate se regăsesc în Raportul anual de implementare.

³ Această informație este necesară pentru a raporta Comisiei Europene datele privind participanții defalcate în funcție de gen.

⁴ Aceste informații sunt necesare pentru a stabili dacă persoana instruită face parte din zona rurală pentru putea cuantifica indicatorul comun CO19 „Persoane din zonele rurale”.

⁵ Aceste informații, alături de cele de reședință, sunt necesare pentru a putea contacta participantul la instruire, ulterior desfășurării acestei activități pentru a măsura efectele pe termen lung ale formării. Și astfel, pentru a putea raporta datele pentru indicatorii comuni de rezultat pe termen lung.

⁶ Aceste informații sunt necesare pentru a stabili eligibilitate grupului țintă. De asemenea, pentru a stabili dacă participantul este angajat și pentru a raporta, astfel, indicatorul comun CO05 „Angajați, inclusiv persoane care desfășoară o activitate independentă”.

12. Tipul de instituție la care sunt angajat:

- Administrație publică centrală
- Administrație publică locală
- ONG/Universitate
- Institut de cercetare
- Academia Română
- Instituție din sistemul judiciar

13. Titlul cursului: _____

14. Perioada de desfășurare a activității de instruire

- Data de începere a instruirii: _____
- Data estimată de finalizare a instruirii _____

15. Informații privind nivelul studiilor absolvite până la data începerii activității de instruire⁷:

- Studii superioare (ISCED 5-8)
- Studii liceale (ISCED 3) sau studii postliceale (ISCED 4)
- Studii primare (ISCED 1) sau gimnaziale (ISCED 2)
- Nu doresc să ofer aceste informații

16. Informații privind apartenența la grupuri vulnerabile⁸:

- Locuiesc într-o gospodărie alcătuită dintr-un părinte unic cu copii aflați în întreținere

(1. Prin „gospodărie” se înțelege un grup de două sau mai multe persoane, care în mod obișnuit locuiesc împreună, au în general legături de rudenie, se gospodăresc (fac menajul) în comun, uneori lucrează împreună în gospodărie, consumă și valorifică în comun produsele obținute, participă integral sau parțial la formarea și utilizarea bugetului de venituri și cheltuieli al gospodăriei.

Gospodăria poate fi compusă și dintr-un grup de două sau mai multe persoane, cu sau fără copii, între care nu există legături de rudenie, dar care declară că, prin înțelegere, locuiesc împreună și au buget comun.

Persoanele care locuiesc și se gospodăresc singure și care nu aparțin de altă gospodărie se consideră gospodării formate dintr-o singură persoană.

Nu vor fi considerate gospodării: locuințe comune sau centre instituționale, de ex. spitale, aziluri de bătrâni, cămine, închisori, barăci, instituții religioase.

2. „Copiii aflați în întreținere” sunt definiți ca persoane cu vârsta cuprinsă între 0-17 ani, și locuiesc cu cel puțin unul dintre părinți. De asemenea, sunt incluse în această categorie persoanele cu vârsta între 18-24 ani, dacă sunt inactive și locuiesc cu cel puțin unul dintre părinți (de ex. militarii în termen, studenții și elevii militari ai instituțiilor de învățământ militar și civile).

3. „Adultul” se definește ca persoana care are peste 18 ani.)

- Sunt migrant, de origine străină sau fac parte dintr-o minoritate (inclusiv comunități marginalizate, cum ar fi romii)

(1. „Migranții” se definesc ca rezidenți permanenți pe teritoriul României, cu altă naționalitate decât cea română

⁷ Aceste informații sunt necesare AM POCA pentru a calcula valorile pentru indicatorii comuni CO09 „Persoane cu studii primare (ISCED 1) sau gimnaziale (ISCED2)”, CO10 „Persoane cu studii liceale (ISCED3) sau postliceale (ISCED 4)”, CO11 „Persoane cu studii superioare (ISCED 5-8)”

⁸ Aceste informații sunt necesare pentru a calcula valorile pentru indicatorii comuni CO15 „migranți, participanți de origine străină, minorități (inclusiv comunități marginalizate, cum ar fi romii)”, CO16 „participanți cu handicap”, CO17 „alte persoane defavorizate”, CO18 „persoane fără adăpost sau care sunt afectate de excluderea locativă”.

2. „Participanții de origine străină” sunt definiți ca persoane care nu sunt de naționalitate română, inclusiv migranți, azilanți.

3. „Minoritățile” sunt definite drept minorități etnice, respectiv „un grup numeric inferior restului populației unui stat, într-o poziție non-dominantă, ai cărui membri - fiind resortisanți ai statului - au caracteristici etnice diferite de cele ale restului populației și arată, chiar implicit, un sentiment de solidaritate, îndreptate spre conservarea culturii, tradițiilor sau limbii proprii.”)

- Sunt o persoană cu handicap

(1. „Persoanele cu handicap” sunt acele persoane cărora mediul social, neadaptat deficiențelor lor fizice, senzoriale, psihice, mentale și/sau asociate, le împiedică total sau le limitează accesul cu șanse egale la viața societății, necesitând măsuri de protecție în sprijinul integrării și incluziunii sociale.

Sursa: Legea nr. 448/2006, republicată, privind protejarea și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, art. 2 punctul 1.)

- Fac parte dintr-o categorie defavorizată (altele decât cele de mai sus)

- Nu am adăpost sau sunt afectat/afectată de excluderea locativă

(1. „Persoanele fără adăpost” se definesc drept o categorie socială formată din persoane singure ori familii care, din motive singulare sau cumulate de ordin social, medical, financiar-economic, juridic ori din cauza unor situații de forță majoră, trăiesc în stradă, locuiesc temporar la prieteni sau cunoscuți, se află în incapacitate de a susține o locuință în regim de închiriere ori sunt în risc de evacuare, se află în instituții sau penitenciare de unde urmează ca, în termen de 2 luni, să fie externate, respectiv eliberate și nu au domiciliu ori reședință.

Sursa: Legea asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare

2. „Persoanele afectate de excludere locativă” se definesc drept acele persoane aflate în una dintre următoarele situații:

- sunt afectate de lipsa unui acoperiș (persoane care locuiesc pe stradă sau în locuințe de urgență
- locuiesc în adăposturi destinate victimelor violenței în familie, imigranților, persoanele care urmează să fie eliberate din instituții și persoanele care beneficiază de sprijin pe termen lung din cauza lipsei de adăpost
- locuiesc în locații de salubritate nesigure, amenințate cu evacuarea sau violența
- locuiesc în condiții necorespunzătoare sau neconvenționale, de exemplu, în caravane fără acces adecvat la utilități publice cum ar fi apă, electricitate sau gaze sau în situații de supraaglomerare extremă.

Sursa: H. Frazer, E. Marlier și I. Nicaise: O foaie de parcurs privind incluziunea socială pentru Europa 2020. Garant, 2010, așa cum se menționează în documentul de lucru al serviciilor Comisiei "Confruntarea cu persoanele fără adăpost în Uniunea Europeană" (SWD (2013) 42 final)

- Nu doresc să ofer aceste informații

Semnătură participant:

Data



Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020

Axa prioritară 2 Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente

Obiectivul specific 2.1: Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP

Proiect: "Dezvoltare locală, parteneriate strategice - DLS"

COD SIPOCA 1045/ MySMIS 151233

Beneficiar: FUNDAȚIA PAEM ALBA

Declarație privind angajamentul de participare la activitățile proiectului

Subsemnatul/(a) _____

legitimat/(ă) cu BI/CI seria _____ nr. _____,

CNP _____, declar că, în cazul în care sunt selectat în grupul țintă al proiectului "Dezvoltare locală, parteneriate strategice - DLS", COD SIPOCA 1045/ MySMIS 151233 sunt disponibil(ă) pentru a îndeplini atribuțiile aferente acestei calități.

În acest sens, mă angajez să respect în totalitate cerințele proiectului, să particip și să depun toate eforturile în vederea finalizării activităților în care voi fi implicat.

Data: _____

Semnătura: _____

"Proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020"



www.poca.ro





Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020

Axa prioritară 2. Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente

Obiectivul specific 2.1: Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP

Proiect: "Dezvoltare locală, parteneriate strategice - DLS"

COD SIPOCA 1045/ MySMIS 151233

Solicitant: FUNDAȚIA PAEM ALBA

FORMULAR DE INTENȚIE - CETATENI

pentru înscrierea la activitățile desfășurate în cadrul proiectului

"Dezvoltare locală, parteneriate strategice - DLS"

Subsemnatul(a).....

domiciliu/resedința întelefon.....

e-mail doresc să particip la activitățile desfășurate în cadrul proiectului "Dezvoltare locală, parteneriate strategice - DLS", cod SIPOCA 1045/ MySMIS 151233, finanțat prin FSE, în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, Axa prioritară 2. Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, Obiectivul specific 2.1: Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP și implementat de FUNDAȚIA PAEM ALBA.

Ce tip de cetățeni reprezentați:

- tineri
- persoane varstnice
- fermieri, specificați.....
- antreprenori, specificați.....
- alta, specificați.....

Declar că nu sunt înregistrat ca membru în grupul țintă al unui alt proiect finanțat prin fonduri europene care desfășoară activități similare cu cele ale acestui proiect.

Datele dumneavoastră cu caracter personal vor fi utilizate în scopul pentru care le-ați furnizat.

Data:

Semnătura:

"Proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020"





Prezenta Metodologie a fost elaborata in vederea identificarii, recrutarii si selectiei grupului tinta ce va participa la cursul de formare care se va organiza in cadrul proiectului "Dezvoltare locală, parteneriate strategice - DLS" si la celelalte activitati propuse prin proiect.

Prezenta metodologie poate fi completată/modificată în funcție de necesitățile reale care decurg din implementarea proiectului.

Expert recrutare si informare GAL AMBRUS MARCELA _____

Expert recrutare si informare GROZA VALENTIN NICOLAE _____

Expert recrutare si selectie BORA VOICU CRISTIAN _____

Expert recrutare si selectie NEMEȘ DANIEL _____

Aprobata,

Manager de proiect

Daniela Bădilă _____



